

Детсадовские будни



И.Н. МЕДВЕДЕВА

В летние деньки дети вместе с педагогами в игре и экспериментальной деятельности познают окружающий мир, ведь с самого детства ребёнок является первооткрывателем.

С чего начать познания?! С чем экспериментировать?! У опытного и внимательного педагога никогда не возникнут эти вопросы, так как ответы на них он всегда найдёт у детей.

Мальчик из средней группы спросил: «Откуда берётся молоко?». Можете не сомневаться, этот мальчик и все остальные дети услышали ответ, выяснили, какие домашние животные дают молоко, услышали о профессии доярки, вспомнили про любимые кисломолочные продукты и поговорили об их пользе.

Воспитатели вспомнили восточную мудрость: «Что слышу — забываю, что вижу — помню, что делаю — понимаю». И предложили детям отправиться в деревню, навестить бабушку, заодно и попробовать самостоятельно «подоить корову». Сказано — сделано! Каждый желающий мог попробовать себя в роли доярки, не забывая при этом о соблюдении необходимых правил гигиены. Молоко на полдник в этот день дети пили с особенным удовольствием.

Организовали и провели это мероприятие воспитатели д/с №15 «Солнышко» Юлия Владимировна Фарфаровская, Оксана Александровна Бичевская и Людмила Алексеевна Синютнич.

Творческую деятельность дети продолжили на улице под руководством воспитателя Юлии Ивановны Колесниковой. За время прогулки расцвёл целый ромашковый букет для любимых родителей.

Лес — кладовая чудес



О.С. ЛИПАТОВА,
МУЗЫКАЛЬНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

В детском саду №33 «Тополь» состоялось развлекательное мероприятие «Лес — кладовая чудес». Ребята представили постановку по русской народной песне «Ой, вставала я ранёшенько», литературно-музыкальную композицию по сказке И. Пивоваровой «Паучок и лунный свет» в сопровождении фортепианной пьесы К. Дебюсси «Лунный свет», спели песню «Дятел» Н. Леви.

Также дети с интересом посмотрели презентацию «Богатства леса», они смогли увидеть предметы труда и быта, изготовленные нашими предками из различных пород дерева, — прялки, сундуки, посуду и др., по-

знакомиться с различными видами съедобных и ядовитых грибов и ягод, растущих в лесу, некоторыми обитателями леса. Ребята справились с заданиями аудиовикторины «Голоса леса», в которой им нужно было угадать, чей голос звучит в аудиозаписи, ответили на вопросы игры «Съедобное или ядовитое?», с энтузиазмом выполнили задания подвижной игры «Приберись на лесной полянке».

Финалом мероприятия стала инсценировка русской народной сказки «Кот, петух да лиса», которую показали ребята старшей и подготовительной групп. Звучали русские народные песни «Как у наших у ворот», «Я на камушке сижусь», «Как пойду я на быстрюю речку».

День Нептуна

А.С. ВАЛЬДМАН,
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ЗАВЕДУЮЩЕГО ПО ВМР

Лето — время для радости, веселья и улыбок. Коллектив детского сада №21 стремится летом создать максимально комфортные условия для пребывания детей в дошкольном учреждении. Не все родители имеют возможность отправиться с ребёнком на море или на дачу. Поэтому для нас важной задачей стало найти новые и интересные возможности проведения досугов для детей на свежем воздухе. Провести лето как можно насыщеннее и получить максимально яркие впечатления от лета — важная задача для педагогов нашей дошкольной организации.

В нашем детском саду прошёл удивительный праздник — «День Нептуна». Этот праздник стал для нас хорошей традицией. Ежегодно летом все мы: ребята, педагоги и родители собираемся вокруг фонтана и ждём с нетерпением прихода царя морей.

Каждый год владыка морей Нептун приходит к нам в гости не один, а со своими друзьями — сказочными персонажами. В этом году к нашим ребятам в гости пожаловали: капитан корабля, Емеля и старик из сказки «О рыбаке и рыбке».

Мы все вместе отправились в увлекательное путешествие по морским просторам, помогли старику поймать рыбку, танцевали, пели морские песни, вместе с Емелей натаскали воды, играли в игры, отгадывали загадки и участвовали в эстафетах.

Смех, радость и веселье царили на празднике.

Традиционно праздник Нептуна мы всегда завершаем играми с водой у фонтана. Царь морей и океанов обязательно должен каждого из ребят облить водичкой. Это неперенный и всеми любимый ритуал праздника. Наши воспитанники и мы — взрослые получаем море удовольствия и заряд хорошего настроения на целое лето.



В конце праздника нас ожидали подарки. Морской владыка вручил ребятам сладкие призы и обещал непременно вернуться в следующем году.

А мы пообещали жить и не тужить, расти большими, становиться ещё смелее и веселее и обязательно дожждаться прихода Нептуна к нам в гости в следующем году.

День шоколада в «Колокольчике»



М. НЕСТРУЕВА,
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ЗАВЕДУЮЩЕГО

Ежегодно все любители сладкого отмечают Всемирный день шоколада, история которого начинается в 1995 году. Придумали его французы — большие ценители шоколада. Идея пришла по душе сладкоежкам и за пределами Франции. В итоге День шоколада празднуется во многих странах мира, в том числе и в России.

Рецепт шоколада привезли испанцы, они считали, что шоколад укрепляет силы и способствует быстрому заживлению ран. Это было не твёрдое кондитерское изделие, а густой напиток. Испанцы тщательно охраняли секретный рецепт, но так и не убергли его. Постепенно страсть к шоколаду распространилась по всем европейским странам.

Считается, что шоколад обладает элементами, которые способствуют пси-

хологическому восстановлению, он отлично поднимает настроение и стимулирует в организме человека выброс эндорфинов.

Всё это мы рассказали нашим детям на «сладком», познавательном, приключенческом празднике «В поиске Шоколадных сокровищ». Дети учились по ориентирам и схемам находить сундучок с золотыми слитками и монетами из шоколада. После просмотра слайдов о том, где и как растут какао-бобы, о том, как их сушат и перерабатывают, ребята участвовали в конкурсе — с закрытыми глазами определяли, какой они пробуют шоколад — сладкий или горький, белый или чёрный, молочный, пористый, с различными наполнителями и добавками.

Празднование мы завершили акваримом «по-шоколадному». Восторгу детей не было предела!